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"Контрамитинг Српске напредне странке одржан 26. маја претворио се у потпуни
дебакл, он једноставно није успео. Вучић није успео у тој намери да покаже некоме, нама
и свету да је он моћан, јак и да га сви воле, да је ту огроман број 'капута и кишобрана'
који се појавио, мени је то сигнал да је 'нешто труло у држави Данској', рекла је бивша
саветница Томислава Николића и бивша чланица Главног одбора СНС Станислава Пак у
"Утиску недеље".

  

  

Упитана како мисли да митинг није успео и шта се догодило са силним претњама и
уценама према људима како би дошли у Београд, Пак је рекла да су се људи охрабрили,
постоје они који верују Вучићу и ономе што прича, али је и велики број присутних на
контрамитингу био плаћен и уцењен.

  

„Не бих их потцењивала, већина је доведена да би била декор, а људи у Србији нису
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глупи. Видело се на протесту „Србија против насиља“ у суботу како су људи по истој
таквој киши дошли у огромном броју. Ја сам била тамо, нико није викао – ево је
прелетачица, били су врло културни. Не треба да се мрзимо, морамо да разговарамо
једни са другима, а дијалога у друштву нема“, рекла је она, преноси Нова.рс.

  

Пак је додала да је и раније било уцењивања али не оволико.

  

„Ово је достигло неке страшне размере, ово је нељудски, испод људског достојанства.
То је класична и отворена уцена и то је недопустиво“, каже.

  

Упитана шта је био мотив њеног изласка сада у јавност, Пак је рекла да су то биле
трагедије које су се догодиле у ОШ „Владислав Рибникар“ и у Младеновцу јер држава
није адекватно реаговала.

  

„Одговор државе је био катастрофалан, оно што бих ја очекивала од Вучића и да ће
држава урадити то је безбедносна процена за све школе. Не можете да као аметар да
кажете, ставићемо полицајце и камеру, то не раде озбиљни људи“, напоменула је она,
додајући да се десио и потпуни дебакл у образовном систему, где надлежне службе
нису препознале да дете које је починило масакр има проблем.

  

Коментаришући намере Вучића да разговара са опозицијом, иако ју је вређао, Пак је
рекла да је то манир Вучића.

  

„Вређате па зовете на дијалог, то је манир Вучића, он мисли да њему припада, да може
свакоме да каже шта жели, да он мора са њим да разговара ако је он вољан са њим да
разговара“, рекла је Пак, напомињујући да мисли да Вучић у суштини неће дати никакав
уступак опозицији или ће то бити само неки козметички уступак, као што је рецимо
смењивање руководства РТС-а коју је, како је рекла, поредио са државном телевизијом
Северне Кореје.

  

Нисам сигурна да то није опет неки трик, уверена сам да је он наредио да се РТС укључи
уживо са протеста у суботу и да тиме покаже како је РТС против њега, навела је она.
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„Из мог искуства то је врло могуће, у контакту сам са људима са РТС-а, знам став тих
људи и које притиске трпе, не верујем да је РТС јадан, него да је то нека његова
комбинаторика у питању“, објаснила је Пак.

  

Упитана шта значи њена ранија изјава да Вучић уређује све медије, она је објаснила да
то значи да му је тај део врло важан и да то уређивање даје резултате. Замољена да
објасни, Пак је рекла да „Вучић и његови сарадници неким уредницима медијиа буквално
одређују у Дневнику редослед вести, како ће да иде прва вест, друга, трећа. Видела сам
то својим очима, ја на то не бих пристала али колеге пристају“. На питање чиме их
уцењује, она је рекла да не зна.

  

На питање да ли је тачно да ће сада СНС у ствари да води Вучићев брат Андреј, а не
Милош Вучевић, Пак је рекла да „зна да су Андреј и Вучевић јако блиски, да то сви знају
у странци“.

  

„Претпостављам да ту има истине“, рекла је она.

  

Вучић се често пореди са Милошем Обреновићем и Карађорђем

  

Говорећи о свом раду у Председништву Србије, где је пет година била саветница
Томислава Николића, Пак је поновила да је 1. априла, када је Вучићу почео мандат, њој
забрањен улаз у ту зграду. Током рада за Николића, како каже, није примала плату, али
да није финансијски угрожена и да је могла себи да дозволи „луксуз да буде своја и да
има свој интегритет“.

  

„Док сам радила у Председништву свих тих пет година покушавала сам да одем, тешко је
из те позиције објаснити шта се вама дешава, да сте на некој црној листи, то је ипак
најмоћнији човек у држави“, рекла је она, додајући да се Вучић често пореди са
Милошем Обреновићем и Карађорђем.
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„Па јел’ он, људи моји, свестан колико је он далеко од њих, па он је први међу једнакима“,
упитала је.

  

Пак је апеловала на људе да подрже опозицију, јер она мора да постоји.

  

„Нигде у свету нисам чула да се било ко са таквом мржњом обраћа опозицији као што се
Вучић обраћа, не постоје такве врсте увреда у свету“, рекла је она.

  

„Вучић читао изјаве које треба да чита начелник Генералштаба“

  

Бивша саветница Томислава Николића и бивша чланица Главног одбора СНС
Станислава Пак рекла је, коментаришући вечерашње обраћање председника Србије
Александра Вучића, да је он читао изјаве које би требало да чита начелник
Генералштаба Војске Србије, а да би он требало да смирује ситуацију и даје нека
решења.

  

„Његове изјаве само потпирују тензије и мржњу“, додала је она у Утиску недеље,
преноси Нова.рс.

  

Упитана какав је утисак на њу оставила данашња ситуација у Звечану, где је дошло до
сукоба грађана са косовском полицијом и Кфором, при чему су више од 53 ососбе
повређено, Пак је рекла да су те слике јако потресне.

  

„Од јутрос ми је јако тешко, то је још јенда у низу потврда да Вучић нема одговор на све
проблеме који нас тиште годинама, а њих је много. Ово је један од већих проблема, он је
довео до тога да српска страна бојкотује све изборе, повукао је Србе из свих
институција, оставио је један празан простор тамо за албанску страну“, рекла је Пак.

  

Према њеном мишљењу, Вучић је вечерас у обраћању јавности читао изјаве које би
требало да чита начелник Генералштаба Војске Србије, а он би требало да смирује
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ситуацију и даје нека решења.

  

„Из његових обраћања ми нисмо видели да он даје било каква нека решења. То је
наставак те политике – ја једноставно пролонгирам, ја одуговлачим и купујем време, а
решење ће да дође само од себе“, рекла је Пак.

  

(Н1, Нова.рс)
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